
Tisková zpráva ze dne 10. 11. 2024 

Jakub Hrůša se vrací na festival Janáček Brno se Staatskapelle Berlin a 
Janem Bartošem. 
 
V programu festivalu Janáček Brno 2024 došlo ke změně u mimořádného orchestrálního koncertu 
Staatskapelle Berlin. Z důvodu zranění musel bohužel své vystoupení na festivalovém koncertu 17. 
listopadu odřeknout šéfdirigent Staatskapelle Berlin Christian Thielemann. 
 
S vděčností oznamujeme, že navzdory svému nabitému programu přijal dirigent Jakub Hrůša podruhé 
pozvání na letošní festival a po velkém úspěchu na zahajovacím koncertě se svými Bamberskými 
symfoniky se znovu objeví na pódiu při závěrečném koncertu festivalu s hostujícím orchestrem 
Staatskapelle Berlin. Součástí programu koncertu zůstává vynikající klavírista Jan Bartoš. 
 
Došlo také ke změně programu. Místo skladeb autorů Samy Moussy, Felixe Mendelssohna Bartholdyho a 
Arnolda Schönberga zazní v podání Staatskapelle Berlin Koncert Es dur pro klavír a orchestr č. 5, op. 73 
Ludwiga van Beethovena a Symfonie č. 1 c moll, op. 68 Johannese Brahmse. 
 
Jakub Hrůša je šéfdirigentem Bamberger Symphoniker, nastupujícím hudebním ředitelem Královské 
opery Covent Garden a hlavním hostujícím dirigentem České filharmonie. Pro více informací navštivte 
jeho webové stránky: http://www.jakubhrusa.com/. 
 
Děkujeme za pochopení této nečekané změny a přejeme Christianu Thielemannovi brzké uzdravení. 
 
Aktuální informace o festivalu a možnost on-line zakoupení vstupenek naleznou návštěvníci na stránkách 
www.janacek-brno.cz.  
 

 
 
Podpořte svůj oblíbený festival! 
Kromě zakoupení vstupenek mohou příznivci podpořit festival také poskytnutím mecenášského příspěvku 
a "adoptovat" si Zlatou nebo Stříbrnou lišku či Lištičku. Zařadí se tak mezi vážené mecenáše festivalu 
a podle výše podpory získají řadu výhod během i mimo festival.  
 
Festival letos nově zavádí také nabídku VIP vstupenek na vybraná představení, které kromě příslibu 
nejlepších míst v sále poskytují divákům možnost přípitku ve VIP salonku nebo s vystupujícími umělci.  
 
Pro návštěvníky festivalu je připraven festivalový pas, díky kterému získají při nákupu tří a více představení 
25% slevu a při nákupu pěti a více představení 30% slevu. 
 
Festival se koná za finanční podpory statutárního města Brna, Ministerstva kultury ČR, Nadace Leoše 
Janáčka a Jihomoravského kraje. Generálním partnerem festivalu je Bohemian Heritage Fund. Hlavními 
mediálními partnery jsou Česká televize a Český rozhlas. Hlavním partnerem je J&T banka. 
 
 

http://www.jakubhrusa.com/
http://www.janacek-brno.cz/


 

 
 
JANÁČEK BRNO 2024 
1. 11. – 24. 11. 
9. mezinárodní operní a hudební festival  
BEZ HRANIC!... 
 
 
Kontakt pro novináře: 
Šarlota Gunišová 
tel: +420 720 050 682 
e-mail: gunisova@ndbrno.cz 
 
www.janacek-brno.com 
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